Звіт депутата Смілянської міської ради ГЛУЩЕНКА Максима Леонідовича за 2023 рік

Відповідно до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» інформую про свою депутатську діяльність за звітний період.

Обраний депутатом Смілянської міської ради від ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ». Є головою постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства та головою фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» у Смілянській міській раді.

         Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, які передбачені Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом роботи Смілянської міської ради.

           За звітний період провів 13 засідань постійної комісії  та взяв участь у роботі 14 сесій міської ради.

 У звітному періоді в умовах воєнного стану пріоритетними напрямками роботи стали заходи, спрямовані на сприяння забезпеченню ЗСУ та ТрО, а також волонтерським організаціям, допомога внутрішньо переміщеним особам. 

У рамках реалізації національного проєкту відбудови "Пліч-о-пліч", який ініційований Президентом України, брав особисту участь у поїздках у деокуповане село Іванівка, що на Херсонщині. Міською радою були виділені кошти на відбудову цього села: на придбання будівельних матеріалів, матеріальна допомога на оплату робіт та послуг. 
Як директор Смілянського комунального підприємства «Комунальник» звернув увагу на відсутність електроенергії у селі, тому звернувся до працівників мною очолюваного підприємства з питанням щодо фізичної допомоги. У результаті декілька працівників СКП «Комунальник» відбули у відрядження до с. Іванівка з метою відновлення постачання електроенергії, за що я особисто вдячний цим відповідальним та мужнім людям.

Як голова постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального підприємства ретельно вивчав проєкти рішень, що пропонувалися на розгляд комісії. На засіданнях заслуховувалися  як пояснення щодо проєктів рішень, так доповіді посадових осіб, керівників комунальних підприємств та інших щодо конкретних питань чи проблем житлово-комунального господарства міста. 

Як голова фракції вивчав проєкти рішень, що виносилися на сесії ради, забезпечував їх обговорення на засіданнях фракції, тому можу впевнено сказати, що голосування членів фракції ПП «СЛУГА НАРОДУ» на сесіях були зваженими та усвідомленими.

У звітному періоді значну увагу було приділено фінансуванню заходів підрозділів військових формувань. Було придбано необхідне обладнання та устаткування, дрони та антидронові засоби для відсічі збройній агресії рф нашими військовими. 

У цьому році увагою не обійшли ветеранів війни, військовослужбовців та членів їх сімей. Міською радою було затверджено низку рішень щодо різнопланової допомоги таким мешканцям. У сфері соціального захисту також передбачена допомога категорійним мешканцям, внутрішньо переміщеним особам та іншим. 
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